
číslo 1-2025
ročník 11.

Občasník o živote v Jablonci

Milí priatelia, milí susedia, milí Jablončania.
Uplynulý rok bol pre nás všetkých náročný, no aj na-

priek týmto ťažkostiam sa nám podarilo dosiahnuť nie-
koľko významných úspechov, ktoré posúvajú našu obec 
dopredu. Jedným z tých najvýznamnejších je prístavba 
našej základnej školy. Moderný štýl, nové triedy, sociál-
ne zariadenia a šatňa sú len niektoré z prvkov, ktoré na-
šim deťom poskytujú lepšie podmienky na vzdelávanie. 
V neposlednom rade sme získali aj nové parkovacie mies-
ta, čo prispeje k pohodliu a bezpečnosti našich občanov.

Naša práca však nekončí. V nadväznosti na tieto 
úspechy pokračujeme s výstavbou novej príjazdovej 
cesty do školy, ktorá zlepší dopravu a uľahčí každoden-
ný prístup. Okrem toho plánujeme vysadiť zeleň a vy-
tvoriť oddychovú zónu, aby sme našim deťom poskytli 
priestor na oddych a relaxáciu. Veríme, že do začiatku 
nového školského roka sa nám to všetko podarí zrea-
lizovať. Dovtedy sa naše deti budú naďalej vzdelávať 
v náhradných priestoroch v kultúrnom dome. 

Nezabúdame ani na našich seniorov. S radosťou vám 
oznamujem, že firma GoldenAge začala s výstavbou 
moderného sociálneho domu pre 12 klientov. Verím, že 
od jesene bude tento dom plne obsadený a plne funkč-

ný, čím poskytneme našim starším občanom dôstojné 
a kvalitné podmienky pre ich každodenný život.

Spolu so starostom Cífera Marošom Saganom a sta-
rostom Oravského Podzámku Jozefom Záhoranom ako 
aj občanmi našich obcí sa nám podarilo vysadiť stro-
movú alej smerom na Cífer. Stromová alej, ktorá sa roz-
prestiera na ceste spájajúcej obce, je symbolom nielen 
ekológie a ochrany prírody, ale aj odhodlania našich 
obcí zlepšiť kvalitu života svojich obyvateľov. Vysadené 
stromy sú symbolom rastúceho priateľstva a silnejšej 
spolupráce medzi samosprávami, ktoré sa rozhodli spo-
ločne pracovať na zlepšení podmienok bývania našich 
občanov, ale aj na organizovaní spoločných kultúrnych 
a spoločenských podujatí, ktoré posilňujú komunitného 
ducha. 

Obec Jablonec sa dočkala zásadného pokroku 
v  oblasti infraštruktúry. Po viac ako 3,5 roku čakania 
na schválenie projektu kanalizácie, sa konečne podari-
lo obci získať potrebnú dotáciu z Environmentálneho 
fondu, ktorá umožní realizáciu prvej fázy budovania 
kanalizácie. Táto etapa zahŕňa výstavbu kanalizačného 
potrubia od Jarnej cez novú lokalitu IBV Juh až po prvý 
dom v Jablonci. 
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Príhovor starostu/Zo života OZ

Zároveň v rámci kanalizačného výkopu sa spoloč-
nosť TAVOS v dôsledku nedostatku vody v letných 
mesiacoch rozhodla prepojiť našu obec aj novým vo-
dovodom z obce Cífer, čo by malo zabezpečiť aj v lete 
dostatok vody. Predpokladaný začiatok realizácie je 
v mesiacoch apríl – máj 2025. 

Jablonecká minifarma, ktorá sa doteraz nachádzala v 
lokalite Sušička, sa presúva na nové miesto – do oblasti 
Splav. Tento krok je súčasťou širšieho projektu, ktorý má 
za cieľ nielen rozšíriť minifarmu, ale aj vytvoriť priestor 
na vzdelávanie žiakov a zapojenie komunity.

V spolupráci s našou základnou školou sa postup-
ne buduje moderná minifarma, kde okrem chovu hos-
podárskych zvierat budú žiaci aktívne pestovať rôzne 
druhy ovocia a zeleniny. Tento projekt ponúka mladým 
ľuďom jedinečnú príležitosť spoznať prírodu a základy 
farmárstva, ale aj pochopiť dôležitosť trvalo udržateľné-
ho rozvoja.

Jedným z kľúčových úspechov tohto projektu je 
zakúpenie profesionálnej sušičky ovocia, ktorú získala 
obec prostredníctvom dotácie z úspešného podania 
projektu. Táto nová technológia umožní žiakom sušiť 
ovocie z vlastnej úrody – z obecných ovocných stromov 
vysadených popri náučnom chodníku a smerom na vy-
hliadkovú vežu.

Sušené ovocie, ktoré žiaci pripravia a spracujú, bude 
možné zakúpiť pod spoločnou značkou obce Jablonec 
a Základnej školy Jablonec. Týmto spôsobom sa pro-
jekt nielen zameriava na vzdelávanie, ale aj na podporu 
miestnej ekonomiky a zlepšenie spolupráce medzi ško-
lou a komunitou.

Teším sa na pokračovanie tohto krásneho projektu, 
ktorý, verím, prinesie veľa radosti nielen žiakom, ale aj 
všetkým obyvateľom Jablonca.

Chcem sa srdečne poďakovať všetkým občanom, 
ktorí vidia potreby obce a zapájajú sa do aktívneho ži-
vota v nej. Ďakujem všetkým, ktorým záleží na poriadku 
v obci, na jej zeleni, úprave okolia, pomoci pri obecných 
aktivitách a iné. Veľmi si to vážim a som skutočne hrdý 
starosta, že mám okolo seba občanov, s ktorými sa mi 
darí pretvárať obec na krajšie a atraktívnejšie miesto pre 
každodenný život. 

Tento rok bude pre nás stále plný výziev, ale aj prí-
ležitostí. Som presvedčený, že každý krok, ktorý pod-
nikneme, je krokom vpred pre našu obec, a preto vás 
všetkých vyzývam k trpezlivosti a spolupráci. Iba spo-
ločne dokážeme prekonávať prekážky a budovať silný, 
udržateľný a prosperujúci Jablonec.

Starosta obce Slavomír Pocisk 

Zo života Obecného zastupiteľstva
V roku 2023 sa uskutočnili štyri zastupiteľstvá. 

Účastníci OZ boli poslanci v zložení: Helena Mackurová, 
Richard Poruban, Milan Krasňanský, Ján Meszároš, Vla-
dislav Delinčák, Matej Horváth, Marek Dzíbela. V roku 
2023 bolo prijatých celkom 45 uznesení. Poslanecký 
zbor bol aktívny a dal zelenú rekonštrukcii Materskej 
školy a rekonštrukcii Základnej školy. To boli najsmelšie 
plány na splnenie snov, aby sa navýšila kapacita Ma-
terskej školy, ktorá bola rekonštrukciou v roku 2016 50 
detí, čo sa však ukazuje ako nedostatočné, detí nám 
stále pribúda. Tento trend sa výhľadovo prejaví aj v Zá-
kladnej škole a pani riaditeľka Mgr. Štěpánka Oscitá 
apelovala na to, že v školskom roku 2024/2025 bude 
problém s triedou prvákov, lebo ich počet bude vyso-
ký a nie je možné ich spojiť s iným ročníkom školy. To 
znamená – akútne chýba trieda. 

Poslanci sa počas rokovaní obecného zastupiteľstva 
aktívne zapájali do diania a viedli zmysluplné diskusie 
so starostom obce, ekonómkou obce, hlavnou kon-

trolórkou. Je dôležité, aby z diskusií vzišiel taký záver, 
aby z prijatých uznesení a opatrení profitovali obča-
nia obce. Preto je poslanecký zbor nesmierne dôležitý 
a starosta si veľmi váži ich prínos do života obce. 

Ku koncu roka 2023 sa poslankyňa p. Helenka Mac-
kurová rozhodla odísť z poslaneckého zboru. Na zák-
lade výsledku volieb na najbližšom zasadnutí nastúpil 
na jej miesto p. Peter Čuperka, ktorý zložil sľub a prijal 
miesto poslanca v Obecnom zastupiteľstve. 

Pani Helenka Mackurová bola vždy najaktívnejším 
členom OZ, starala sa o rôzne veci v obci, ako boli akcie, 
zeleň na verejných priestranstvách, výsadba na cintorí-
ne, upratovanie domu smútku, výzdoba Spoločenské-
ho domu k akciám ako Deň Matiek, Úcta k starším, plesy 
a spoločenské zábavy. Jej ruky sú bezpochyby najsilnej-
šie v Jablonci. Neviem ani vymenovať, čomu všetkému 
sa toto drobné žieňa venuje. Jej obetavú prácu pre 
obec Jablonec si nesmierne vážime a touto cestou sa 
jej starosta obce spolu s poslaneckým zborom chce za 
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Zo života OZ

jej dlhoročnú prácu v prospech obce a jej obyvateľov 
veľmi pekne poďakovať. Je to veľmi skromná, húževna-
tá žena s citom pre detail, so zmyslom pre estetično, 
empatiou voči svojmu okoliu. Ruže o ktoré sa stará sú 
isto tak krásne zakvitnuté, lebo cítia tú lásku, s akou sa 
o ne Helenka stará. Naozaj si vážime, každú jednu ma-
ličkosť, ktorú si pre obec urobila a robíš. Vieme, že aj 
dnes, napriek tomu, že nie si poslankyňou, mnohé veci 
robíš aj naďalej. Priali by sme si viac takých občanov, 
ktorí chodia s očami otvorenými a hľadajú spôsoby, ako 
sa to dá urobiť. Helenka, si pre nás silným motivátorom 
a človekom s veľkým srdcom, ešte raz ďakujeme. 

Prišiel rok 2024 a v ňom sa veľa výziev premenilo 
na skutočnosť. Najväčším dielom bola rekonštrukcia 
Materskej školy, ktorá má navýšenú kapacitu na 100 
detí a priestory v nej sú veľkorysé. Vznikla aj úplne 
nová jedáleň a kuchyňa bola výrazne zmodernizova-
ná. Radosť chodiť do škôlky. Počas rekonštrukcie bola 
škôlka dočasne zriadená v Spoločenskom dome, kde si 
zvykali deti aj pani učiteľky na veľký priestor. Dokonca 
sa im zapáčilo byť v takom priestore, čo by však z dlho-
dobého hľadiska nebolo celkom dobré. No a keď videli 
všetci nové priestory v škôlke, veľmi rýchlo zabudli na 
provizórium v Spoločenskom dome a presťahovali sa 
do nových priestorov. 

V tom čase už bola schválená dotácia na rekonštruk-
ciu Základnej školy a žiaci, aj pani učiteľky museli školu 
opustiť koncom školského roka 2023/2024 a presťaho-
vať sa do Spoločenského domu. Po rokovaniach s hygie-
nou musel byť Spoločenský dom upravený dočasnými 
sadrokartónovými priečkami na 4 plnohodnotné triedy. 
Našťastie sa všetko podarilo včas zrealizovať a  v  sep-
tembri deti nastúpili do dočasných priestorov školy. 

Prístavba Základnej školy bola v plnom prúde a blí-
žime sa do finále. V druhej polovici februára 2025 sa 

bude kolaudovať. Žiaci sa môžu tešiť na nové priesto-
ry šatne, novú triedu, hygienické zázemie, oddychové 
átrium. V okolí školy sa upravili plochy na parkovanie, 
príde výsadba zelene a my veríme, že pre deti bude 
priestor inšpiratívny a budú sa dobre cítiť v nových 
priestoroch. Pre všetkých, ktorých zaujíma, ako vyze-
rá nová škola bude deň otvorených dverí 30. 8. 2025. 
O tom budeme ešte informovať, aby takýto deň neuni-
kol žiadnemu dieťaťu, rodičom, alebo starým rodičom. 
Všetci budete vítaní.

Rok 2024 priniesol päť obecných zastupiteľstiev, 
na ktorých bolo schválených 50 uznesení. Najväčším 
úspechom bola dohoda s Poľovným združením Gi-
dra, s ktorým prišlo k dohode zámeny ich budovy za 
priestory v starých kabínach, aby bolo možné napl-
niť cieľ realizácie Domu sociálnych služieb v Jablonci. 
V tomto čase už prebieha výstavba Domu sociálnych 
služieb, ktorú zabezpečuje Občianske združenie „Gol-
den Age“, ktoré má už na Slovensku vybudovaných 
viac takýchto typov zariadení. Bude sa jednať o níz-
kokapacitné zariadenie s prihliadnutím na čo najväč-
ší komfort jej klientov a aby atmosféra bola domácka 
až rodinná. Dôležité je, že naši seniori budú v centre 
obce, nie na periférii. Budú tak môcť sledovať dianie 
a aktívne sa zapájať v rámci svojich možností. Domov 
sociálnych služieb by mal byť kolaudovaný v auguste 
tohto roka a od januára 2026 by mal prijať svojich pr-
vých klientov. 

Koncom roka 2024 sa rozhodol poslanec Milan Kras-
ňanský vzdať mandátu poslanca OZ. Jeho rozhodnu-
tie plne rešpektujeme. Na uvoľnený mandát nastúpil 
ďalší kandidát na poslanca p. Rudolf Kucman. Pánovi 
Milanovi Krasňanskému sa chceme poďakovať za jeho 
aktívnu činnosť v poslaneckom zbore pre obyvateľov 
Jablonca. 
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Dom seniorov

No sen sa konečne stáva realitou. Obec odpredala 
na jar v roku 2024 časť pozemku v areáli bývalého kú-
paliska spoločnosti Domov pre seniorov Golden Age 
n.o. a v januári 2025 sa už začala výstavba domova se-
niorov v našej obci. Kolaudácia zariadenia je napláno-
vaná na september 2025. Umiestnenie domova senio-
rov v centrálnej časti obce bude zabezpečovať prístup 
k pošte, kostolu, kultúrnym akciám a v budúcnosti aj 
trhom, čo bude zvyšovať kvalitu života klientov. Vý-
stavbou zariadenia sa zároveň vytvoria nové pracovné 
miesta v obci.

Zahoďte predsudky o tom, aký pochmúrny a jed-
notvárny život tu na vašich rodičov či starých rodičov 
čaká. Domov sociálnych služieb Golden Age, to je spo-
jenie príjemného prostredia, rodinnej atmosféry, flexi-
bility a pestrých možností sociálneho vyžitia.

Záujemcom o sociálnu starostlivosť budú k dispo-
zícii jednolôžkové izby s vlastným sociálnym zariade-
ním, terasou, televíziou, klimatizáciou a podlahovým 
kúrením. Kapacita domova seniorov - 12 klientov bude 
zabezpečovať rodinnú atmosféru. Izby budú zariade-
né moderne, tak aby ponúkli priestor na vytvorenie 
komfortu a súkromia. Ľahká dostupnosť priestorov za-
riadenia bude bezproblémová vďaka bezbariérovému 
prístupu. Bude podporovaná tvorba a sebarealizácia 
klientov rôznymi aktivačnými činnosťami (hranie hier, 
pečenie koláčov, chodenie na výlety a mnohé iné), 

prednáškami, návštevami umelcov a odborníkov z rôz-
nych oblastí. Rodina i blízki klientov budú mať istotu, 
že je o klientov dobre postarané. Zároveň ich budú 
môcť kedykoľvek navštíviť a stráviť s nimi príjemný čas. 

Zariadenie sa prispôsobuje konkrétnym potrebám 
a individuálnym požiadavkám klientov. Seniorom 
budú vytvorené kvalitné podmienky aktívneho oddy-
chu ako aj príjemného života. Zariadenie bude ponú-
kať priestor na súkromie, návštevy blízkych, ale aj vznik 
nových priateľstiev. Vysoko kvalifikovaný zdravotnícky 
personál bude seniorom k dispozícii celý deň i noc. 
V zariadení budú nápomocní pri vybavovaní lekárov, 
dávkovaní liekov, či pri sociálnej činnosti. Klienti nájdu 
pokoj a oddych, ktorý si zaslúžia. Seniorom bude v pr-
vom rade poskytnutý pocit domova.

Občania, ktorí budú mať záujem o umiestnenie sa 
do tohto zariadenia, sa môžu obrátiť na starostu obce 
alebo obecný úrad.

Súkromné zariadenie Golden Age pre seniorov 
otvorilo už svoje brány v týchto mestách na Slovensku: 
Liptovský Mikuláš - Mincová, Liptovský Mikuláš - On-
drášovská, Tomášov, Pusté Úľany, Veľké Kostoľany.

Projekty, ktoré má spoločnosť práve v realizácii: Veľ-
ký Biel, Dolná Krupá a Jablonec.

Výstavba domova seniorov v Jablonci
Postarať sa o svojich rodičov, starých i prastarých rodičov tak, aby boli spokojní a jeseň svojho života 
prežili v láskavom a peknom prostredí, je túžbou drvivej väčšiny z nás. Súčasná ekonomika a pra-
covné nasadenie nedovoľujú mať svojho dedka, babku doma a odskakovať si počas pracovného 
dňa za nimi, aby sme im zabezpečili všetky ich potreby. Preto mal starosta obce už dlho myšlienku 
zriadiť v obci domov seniorov. Cieľom bolo, aby občania Jablonca zostali vo svojej rodnej dedine 
a bola im dožičená plnohodnotná jeseň života... 
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Štatistika obyvateľov / Pozvánka

Pohyb obyvateľov v obci sa riadi určitými pravidlami a sleduje sa celý rok. Pre obec je dôležité, aby 
mala čo najviac obyvateľov, ktorí žijú v obci, zapísaných na trvalý pobyt. Od tohto čísla sa odvíjajú 
podielové dane od štátu. Vo všeobecnosti je momentálne veľmi ťažká situácia v samosprávach a je 
veľký problém zabezpečiť základné financovanie chodu obce. Výška podielových daní sa výrazne 
znížila, pričom všetky náklady stúpli. 

V roku 2024 bol stav obyvateľov na začiatku roka 
1035. Toľko osôb malo k 31. 12. 2023 trvalý pobyt 
v obci Jablonec. V roku 2024 sa narodilo 10 detí, z toho 
5 dievčat a 5 chlapcov. Zomrelo 10 obyvateľov, z toho 
6 mužov a 4 ženy. Na trvalý pobyt sa prihlásilo v roku 
2024 22 ľudí, odhlásilo sa 17 ľudí. V rámci obce zmeni-
lo trvalý pobyt 14 občanov a bol pridelený jeden pre-
chodný pobyt.

Za rok 2023 je štatistika veľmi podobná. Narodilo sa 
10 detí, z toho 7 chlapcov a 3 dievčatá. Zomrelo 10 ľudí, 
z toho 6 mužov a 4 ženy. Na trvalý pobyt sa prihlásilo 
31 ľudí, 12 ľudí sa z trvalého pobytu odhlásilo. V rámci 
obce zmenilo trvalý pobyt 11 ľudí a boli pridelené 2 
prechodné pobyty. 

V roku 2024 sa nám konečne podarilo získať systém 
na spracovanie pobytov. Pre obyvateľov to znamená, 
že po prihlásení na trvalý pobyt v Jablonci môžu rovno 
ísť na políciu a vybaviť si nové doklady. Všetky zme-
ny v systéme sú viditeľné a nie je potrebné na polícii 
predkladať iné doklady o zmene pobytu. 

OSVEDČOVANIE PODPISOV A LISTÍN 
Pri overovaní podpisov platia určité pravidlá 

a v roku 2024 sme na Obecnom úrade v Jablonci ove-

rili 49 podpisov bez poplatku, 317 podpisov s poplat-
kom. Za overenie podpisov obec vybrala v roku 2024 
celkom 634 eur. Pri osvedčovaní listín sa objem osved-
čovania výrazne znížil a neboli overované žiadne listi-
ny bez poplatku a 121 strán listín bolo overených s po-
platkom, celkom za 242 eur. 

V roku 2023 bolo overených 27 podpisov bez po-
platku, 331 podpisov s poplatkom, vybralo sa 662 eur. 
Počet overených strán listín bez poplatku bolo 38, 107 
strán listín bolo overených s poplatkom, celkovo sa vy-
bralo 214 eur.

REGISTER ADRIES
Obec Jablonec prideľuje súpisné čísla budovám, či 

už sú obytné, alebo neobytné. V roku 2024 bolo pridele-
ných 12 súpisných čísiel a v roku 2023 bolo pridelených 
10 súpisných čísiel. Obci pribudla povinnosť zapisovať 
do registra skolaudované stavby aj s ich technickým 
vybavením, použitých materiálov pri výstavbe a pod. 
Na tieto zápisy do registra nebolo riadne školenie a tak 
zápisy do registra sú pokus-omyl. Veľmi si prajem, aby 
sa urobilo v rámci takejto štatistiky aspoň jedno ško-
lenie a zápisy do spoločných registrov by sa zjednotili 
a mali by lepšiu a kvalitnejšiu výpovednú hodnotu. 

Štatistika obyvateľov 

KORENE A IDENTITA
3. ROČNÍK

KONFERENCIA O HISTÓRII ÚZEMIA 
ČERVENOKAMENSKÉHO PANSTVA

ŠTVRTOK 12. JÚNA 2025      KLENBOVÁ SÁLA NA HRADE ČERVENÝ KAMEŇ

HLAVNÍ PARTNERI PODUJATIAORGANIZÁTORI PODUJATIA PARTNERI PODUJATIA

Štátny archív v Bratislave

Realizované s fi nančnou 
podporou Ministerstva 
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Mikuláš, Vianočné trhy aj Štefanský koncert

Mikuláš spolu s anjelmi a čertami zavítali do našej 
dedinky 5. decembra a priniesli radosť najmä našim 
najmenším. Deťom sa pri pohľade na Mikuláša a vrece 
plné darčekov okamžite rozžiarili očká. Niektoré deti si 
pre Mikuláša pripravili aj básničky či riekanky a ten ich 
za ich šikovnosť a odvahu odmenil sladkými balíčkami.

Vianočné trhy sa konali 14. decembra vonku pred 
Občerstvením pod Lipkami a panovala tam krásna 
vianočná atmosféra. Pre návštevníkov boli pripravené 
stánky s rôznymi vianočnými dekoráciami, remeselný-
mi výrobkami, sviečkami či výrobkami z medu a záro-
veň mohli okoštovať kapustnicu, cigánsku pečienku, 
varené víno alebo punč. O kultúrny program sa posta-

rali deti zo základnej a materskej školy, ktoré svojimi 
vystúpeniami vyčarovali úsmevy na tvárach prítom-
ných. Následne sa deti mohli vyblázniť a vytancovať 
na detskej diskotéke pod taktovkou obľúbeného diva-
delníka Martina Žáka. Trhy už tradične prilákali množ-
stvo ľudí, ktorí strávili príjemný čas v kruhu rodiny  
a priateľov.

Na druhý sviatok vianočný sa Kostol sv. Márie Mag-
dalény v Jablonci rozozvučal tónmi hudby v podaní 
Cíferského speváckeho zboru. Vianočné melódie, kto-
ré zazneli z ich hrdiel, naplnili kostol teplom a duchom 
Vianoc a priniesli prítomným nezabudnuteľný hudob-
ný zážitok. Ďakujeme!

Mikuláš, Vianočné trhy aj Štefanský koncert 

Síce už oficiálne začala jar, ale ešte si v krátkosti zaspomíname aj na akcie, ktoré sa v Jablonci konali 
počas decembra. Najprv sme privítali Mikuláša, nasledovali tradičné Vianočné trhy a na Štefana sme 
si mohli užiť koncert Cíferského speváckeho zboru.



číslo 1-2025� 7

Fašiangový sprievod

Fašiangový sprievod Halmešom sa konal prvý mar-
cový deň. Partia Jablončanov si na svojich maskách 
dala poriadne záležať – boli skutočne na nespoznanie. 
V sprievode sme mohli vidieť nevestu, ktorá si užíva-
la pohodlie v koči ťahanom párom poníkov, ženícha, 
kňaza, čerta, rôzne príšery a nemohli chýbať ani mu-
zikanti. 

Svoju púť odštartovali pred obecným úradom a naj-
prv zamierili na dolný koniec a zavítali až do susednej 

dedinky Gocnog. Potom ich čakala dlhá cesta na horný 
koniec do lokality IBV Sever, aby sa následne vrátili tam, 
kde ráno začínali. 

Maškare počas celého dňa rozsievali po ulici dobrú 
náladu, spolu s Jablončanmi si zaspievali, zatancovali, 
niekde ich čakalo aj pohostenie, aby si doplnili energiu 
na ďalšiu cestu. Fašiangový sprievod opäť potvrdil, že 
v Jablonci tradície žijú a všetci účastníci akcie budú na 
tento deň ešte dlho spomínať.

Koniec fašiangového obdobia je v niektorých kútoch Slovenska spojený s pochovávaním basy. V na-
šej dedinke je však už dobrým zvykom, že záver fašiangov oslavujeme sprievodom maškár, tancom 
a spevom.

Fašiangový sprievod Halmešom
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VÝSTAVBA AMFITEÁTRA V MŠ 
január 2024

Začiatkom roka 2024 sme pokračovali vo výstavbe 
amfiteátra v priestoroch škôlkarskej záhrady. Záhrada 
je prístupná pre deti materskej ale aj základnej školy. 

FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD 
10. február 2024 od 9:00 do 15:00 hodiny

K veselým obdobiam každého roka patria fašiangy. 
Začínajú sa 6. januára na Troch kráľov a trvajú do začiat-
ku pôstneho obdobia, popolcovej stredy. Sú obdobím 
zábav, sprievodov, masiek a veselosti. Tak ako už je zvy-
kom v našej obci začiatok februára patril fašiangovému 
sprievodu. Málo obcí na Slovensku sa môže pýšiť udr-
žiavaním fašiangových tradícií, no naša je príkladom 
pre okolité obce. Maškare štartovali o deviatej hodiny z 
kultúrneho domu v smere na Cífer. Na konci dediny sa 
sprievod otočil a smeroval smerom na Budmerice. Lás-
kyplný občania sprievod pohostili, čomu sa maškare 
potešili. Po ukončení sprievodu všetky masky sprievo-
du išli pohostiť do spoločenského domu. 

KARNEVAL
17. február 2024 o 15:00 hodine

Predposledná februárová sobota patrila v našej 
obci karnevalu. Obec v spolupráci s OZ Chrobáčiky pri 
MŠ v obci Jablonec zorganizovali fašiangový karneval 
v novo vybudovanej materskej škole. Ešte pred 15:00 
sa začali schádzať malí i veľkí v rôznych maskách, od 
strašidelných, cez rozprávkové a mnohé ďalšie. Opäť sa 
fantázii medze nekládli. Tak ako aj po minulé roky sa 
o skvelú zábavu postaral skvelý zabávač nielen malých 
detí - Martin Žák - Divadlo Agapé. Súčasťou karnevalu 
bola aj tombola. Cien bol naozaj dostatok, ktoré vyča-
rili nejednému dieťaťu úsmev na tvári. V prevádzke bol 
aj bufet s chutným občerstvením a koláčikmi, ktorý si 
viedli členovia občianskeho združenia Chrobáčiky. 

BRIGÁDA pri obecnej bytovke 18 BJ 
2. marec 2024 o 08:00 hodine

V prvú marcovú sobotu v tomto roku sa konala bri-
gáda na spoločnom priestore pre bytový dom s osem-
nástimi bytovými jednotkami. Cieľom brigády bola prí-

SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024
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prava podkladu na osadenie altánku a výsadba trávy. 
Novovybudovaný altánok slúži pre všetkých nájomcov 
pre bytový dom.

BRIGÁDA - sťahovanie materskej školy
2. marec 2024 o 08:00 hodine

V sobotu 2. marca 2024 boli oslovený rodičia detí, 
ktoré navštevujú našu materskú školu, aby pomohli pri 
sťahovaní mobiliáru zo Spoločenského domu do novej 
materskej školy. 

BRIGÁDA - vysádzanie zelene v škôlke 
23. marec 2024 o 08:00 hodine

V mesiaci marec sa s brigádami akoby roztrhlo vre-
ce. Keďže už krásnu novú škôlku máme, bolo potrebné 
doladiť aj okolie a povysádzať stromčeky, kríky a kve-
tinky. Ochotný oteckovia prišli na brigádu vysádzania 
zelene okolo celej materskej školy. Súčasťou brigády 
bolo aj malé občerstvenie. 
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BRIGÁDA pri kostole 
23. marec 2024 o 08:00 hodine

Aj keď obecná brigáda bola naplánovaná až o me-
siac. Pani Helenka Mackurová s pánom starostom obce 
zorganizovali brigádu pri kostole. Aj táto brigáda po-
tvrdila, že pri kostole sv. Márie Magdalény sa len nečis-
tilo, nestrihalo, nekosilo, nevysádzalo, ale sa budovali aj 
pekné vzťahy, čo je veľmi dôležité. Napriek krásnemu 
slnečnému počasiu sa pracovalo dobre. Farníkom išla 
práca od ruky, a na konci sa rozlúčili so slovami, že prí-
deme aj nabudúce. Nie preto, že musíme, ale preto, že 
chceme. Za jedno krátke doobedie sa stihlo toho na-
ozaj dosť. Pán starosta si veľmi vážil každú pomocnú 
ruku. 

KRÍŽOVÁ CESTA 
29. marec 2024 o 9:00 hodine

Na Veľký piatok ktorý tento rok pripadol na 29. ma-
rec 2024 sa konala krížová cesta od kostola po cintorín. 
Veriaci sa spolu s Kristom vydali po Jablonci...

VÝLET NA MORAVU – 4. apríl 2024
Vo štvrtok 4.4.2024 sa konal spoločný výlet obcí 

Jablonec a Cífer na Moravu. Súčasťou programu bola 
prehliadka Živej vody a Archeoskanzenu v obci Modrá. 
Neskôr nasledovala prehliadka Baziliky Nanebovzatia 
Panny Márie a sv. Cyrila a Metoda v obci Velehrad. Po 
spoločnom obede nasledovala degustácia vína. 

SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024
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CVIČENIE – 8. apríl 2024
Od apríla sa v našej obci opäť začalo cvičiť. Najskôr 

sa vlastnou váhou v stoji aj na karimatke cvičilo v Spo-
ločenskom dome a keď počasie dovolilo cvičenie pre-
biehalo vonku na futbalovom ihrisku. Niektoré tréningy 
boli zamerané aj na špeciálne cvičenie od fyzioterape-
utky so zameraním na chrbticu. Mnohé ženy z obce si 
skupinové tréningy obľúbili. 

OBECNÁ BRIGÁDA 
13. apríl 2024 o 9:00 hodine

Tak ako je zvykom v apríli sa v našej obci konala 
veľká obecná brigáda. Obecnej brigády sa zúčastnilo 
množstvo občanov. Brigádnici sa rozdelili na dve sku-
pinky. Jedna skupina išla pracovať na vyhliadkovú vežu, 
kde prvoradou činnosťou bolo natieranie veže. Účast-
níci druhej skupiny pracovali v záhrade, ktorá slúži v pr-
vom rade pre deti základnej a materskej školy. Záhrada 
si vyžadovala údržbu zelene a vysadenie novej trávna-
tej plochy. 

STAVANIE MÁJA – 27. apríl 2024 –  
pred Spoločenským domom- o 17:30 hodine

Tradične sa v našich končinách stavia máj cez deň 
alebo v noci z 30. apríla na 1. mája. Aj tento rok sa o sta-
vanie mája postaral pán starosta so šikovnými chlapmi z 
dediny. Vysoký máj sa týčil pri budove obecného úradu 
krátko po pol šiestej v sobotu 27. apríla. Po samotnom 
akte postavania mája prítomní mohli ochutnať skvelé 
vínko, pagáčiky a varenú klobásu. Príjemnú atmosfé-
ru stavania mája si vychutnalo pár desiatok občanov. 
Dobrú náladu vyčarovala hudobná skupina Backovci. 

SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024
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MAJÁLES – 27. apríl 2024
v Spoločenskom dome o 20:00 hodine

Sobotné oslavy stavania mája pokračovali až do ve-
černých hodín. O 20:00 hodine starosta obce privítal 
prítomných 160 hostí. Na úvod zatancovali deti spolo-
čenské tance a malá heligonkárka prišla zahrať známe 
piesne. Krátko pred 21:00 hodinou bola v Spoločen-
skom dome už pripravená na hranie známych piesní 
hudobná skupina David Band. Odzneli piesne Kde si 
včera bol, Bella Ciao či populárne Pomaranče. Druhý 
ročník Majálesu, ktorý organizovala obec dopadol na 
výbornú. Prítomní sa bavili až do skorého rána. V cene 
vstupenky bol prípitok, večera a slané pochutiny. Vyvr-
cholením majálesu bola bohatá tombola. Vo vestibule 
bol otvorený aj bufet, ktorý ponúkal rôzne nápoje. 

DEGUSTÁCIA VÍN
4. máj 2024 – Vyhliadková veža 

V prvú májovú sobotu sa konala na vyhliadkovej 
veži v Jablonci otvorená degustácia vín od miestnych 
vinárov. Návštevníci mohli ochutnať rôzne druhy vína 
od miestnych vinárov - Rudolfa Kucmana, Martina Kolá-
rika a Miroslava Nemca v čase od 14:00 do 20:00 hodiny. 
Okrem dobrého vínka z vlastných viníc boli pripravené 
aj vyprážané hejky. 

DEŇ MATIEK 
14. máj 2024 – Spoločenský dom – 15:00 hod.

Druhú májovú sobotu obec pre všetky mamičky a 
babičky pripravila posedenie pri príležitosti Dňa ma-
tiek. Starosta obce privítal v Spoločenskom dome všet-
ky mamičky a babičky a zároveň poďakoval za doteraj-
šiu prácu už bývalej zástupkyne starostu obce Helenke 
Mackurovej. Tak ako každý rok sa o kultúrny program 
postarali deti materskej a základnej školy. Deti so svo-
jím pestrým programom skladajúci sa z piesní, básní, 
divadelných predstavení a tancov potešili nejednu ma-

SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024
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mičku. No najväčším potešením pre mamičky bol vlast-
noručne vyrobený darček od ich detičiek. Mamičkám 
a babičkám zamestnanci obce a poslanci obecného 
zastupiteľstva podávali kávičku s koláčikom, slané pra-
clíky, minerálku a kvet. 

MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETÍ – 1. jún 2024
1. jún bol v našej obci Jablonec venovaný detičkám 

i celým rodinám. 2. ročník úspešného projektu Cesta 
rozprávkovým lesom, ktorý sa uskutočnil v spolupráci 
s OZ Chrobáčiky pri MŠ v obci Jablonec, opäť neskla-
mal. Veľmi nás potešila vaša hojná účasť, každé milé 
pochvalné slovko, no najmä radosť a usmiate tváričky 
detičiek. Náš náučno-poznávací chodník sa nachvíľu 
premenil na jednu veľkú rozprávku, kde ste sa mohli 
stretnúť s Patom a Matom, Pirátkami, Annou a Elzou, 
Bob a Bobekom, Harry Potterom, Opicou George, Po-

poluškou, či Vodníkom a kráľovskou rodinou. Tvori-
vé dielničky, skákací hrad, maľovanie na tvár, penová 
show a iné dobrodružstvá boli odmenou za správne 
vyriešenie hesla: Šetri les! Tento projekt bol realizovaný 
aj vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE a Nadácii SPP. 

DEGUSTÁCIA VÍN
1. júl 2024 – Vyhliadková veža 

Prvú júlovú sobotu sa konala ochutnávka vín na 
vyhliadkovej veži. Svoje vínka návštevníkom ponúkali 
miestny vinári. Príjemné prostredie spolu s dobrým vín-
kom si prišli vychutnať mnohí návštevníci. 

VINÁRI OD GIDRY – 24. jún 2024
Aj v roku 2023 nebolo inak, a náučno-poznávací chod-

ník sa opäť raz premenil na dlhú vínnu uličku. Obľúbená 
akcia – Vinári od Gidry, napísala poslednú júnovú sobotu 
už svoju šiestu kapitolu. Domáci dedinčania, ale aj náv-
števníci z blízkeho i širokého okolia si tak po roku mohli 
opäť vychutnať skvelé vína v jedinečnom prostredí pod 
korunami stromov. Na akcii prezentovali svoje vína viná-
ri a vinohradníci z Jablonca, Budmeríc, Báhoňa, Cífera, 
Vištuka, Čataja a Štefanovej. Celkovo bolo pre návštev-
níkov v ponuke približne 150 vzoriek vín. V ponuke bolo 
biele, červené, rúžové, suché alebo skôr sladšie vína, kaž-
dý si prišiel na svoje. Ak sa predsa len niekto našiel ne-
rozhodný, vinári mu veľmi ochotne poradili s výberom. 
Okrem rôznych druhov vína mohli návštevníci ochutnať 
rôzne špeciality ako fazuľovicu, držkovú polievku, lango-
še, boršč, cigánsku pečienku či pečeného hejka. Tento 
rok bola pre návštevníkov pripravená aj jedna novinka 
na záver. Krásnou bodkou za akciou bolo zapálenie Ján-
skych ohňov na futbalovom ihrisku. 

SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024
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PREČÍTANÉ LETO  
S CHROBÁČIKMI – 7. júl 2024

Občianske združenie Chrobáčiky pri MŠ v obci Jab-
lonec v spolupráci s obcou si pripravili aj tento rok spo-
ločné čítanie spojené s tvorivými dielničkami pre deti. 
Akcia s názvom Prečítané leto sa konala na náučno-po-
znávacom chodníku v Čuperkových zákrute. Téma bola 
jasne daná – O srdiečkach. Pripravené bolo pre deti aj 
drobné občerstvenie.

HODOVÉ SLÁVNOSTI – 19. – 22. júl 2024
Piatkový hodový večer sa niesol v príjemnom pose-

dení pri hudbe v Občerstvení pod Lipkami. Hodovanie 
v sobotný večer odštartovala už známa hudobná sku-
pina David Band, ktorá svojimi hitmi Pomaranče, Kde si 
včera bol? roztancovala celý parket. Zahrali najznámej-

šie pesničky zo svojho repertoáru a naladili prítomných 
na tú správnu atmosféru. Nedeľný program pozostával 
z futbalového zápasu Prípravok Jablonca a hodovým 
futbalovým zápasom medzi výberom futbalistov z Jab-
lonca a starými pánmi z Cífera. A na záver hodového 
programu v pondelok bolo pohodové posedenie v Ob-
čerstvení pod Lipkami. 

VEREJNÁ ZBIERKA – 12. – 31. august 2024
Tento rok sa v našej obci udiala obrovská tragédia – 

požiar rodinného domu. Dom patril rodine Vandákovej. 
Rodina prišla o strechu nad hlavou, o všetky svoje veci, 
o kus celého života. Obec Jablonec sa preto podujala 
na zriadenie koordinovanej zbierku pre zasiahnutú ro-
dinu. Obec bola nápomocná pri hľadaní bývania. Dňa 3. 
septembra 2024 bola odovzdaná rodine VANDÁKOVEJ 
vyzbieraná finančná hotovosť v celkovej výške 4.900,- €. 
Taktiež boli odovzdané rodine dary od občanov vo for-
me potravinových balíčkov, drogérie, hygienických po-
trieb, oblečenia a iného. ĎAKUJEME zo srdca všetkým 
občanom, ktorí prispeli do zbierky akoukoľvek formou. 

SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE MATERSKEJ 
ŠKOLY – 31. august 2024

Poslednú augustovú sobotu o 17:00 hodine sa ko-
nalo v našej obci oficiálne otvorenie Materskej školy, 
na ktoré boli pozvaný starostovia okolitých obcí, pani 
učiteľky súčasné aj minulé, rodičia detí, projektový ma-
nažér, stavbyvedúci a všetci ostatní, ktorí sa podieľali 
akýmkoľvek spôsobom na výstavbe novej škôlky v na-
šej obci. Úvodom bol pripravený príhovor starostom 
obce, následne nasledovala prehliadka nových priesto-
rov a následne sa podával v záhrade guláš pre zúčast-
nených. O 19:00 hodine bola pripravená pre deti det-
ská diskotéka s Martinom Žákom. Neskôr nasledovalo 
otvorenie amfiteátra. O 20:00 hodine bolo pripravené 
letné kino pre všetky deti obce.

BRIGÁDA V ŠKÔKE – 21. september 2024
Starosta obce ďakuje za dnešnú brigádu v škôlke, 

na ktorej sa zúčastnilo z 52 otcov až traja: pán a pani 
Okruhlicoví, pán Horváth Peter mladší a pani Šebová, 
pán Izakovič Viliam a pani riaditeľka Zuzana Friedlová. 
Za vykonanú prácu pri natieraní detských preliezok 
v záhrade zúčastneným rodičom ďakuje starosta obce 
a riaditeľka MŠ Jablonec.
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MAJSTROVSTVÁ SVETA VO VÝKONE 
ROTTWEILEROV – 12. – 19. október 2024

V októbri sa v našej obci na futbalovom ihrisku ko-
nali Majstrovstvá sveta IFR vo výkone rottweilerov. 
14.10.2024 sa niesol v duchu otváracieho ceremoniálu, 
o deň neskôr nasledoval oficiálny tréning. V sobotu 19. 
októbra nasledovala vyhodnotenie a slávnostné ukon-
čenie majstrovstiev sveta. 

LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD – 28. október 2024
28.10.2024 v pondelok sa konal lampiónový sprie-

vod so začiatkom o 17:00 hodine pred Spoločenským 
domom. Sprievodu sa zúčastnili najmä deti základnej 
a materskej školy. Sprievod smeroval na vyhliadkovú 
vežu, kde bol pripravený teplý čaj. Lampióny so sve-
tielkom boli zabezpečené pre každého žiaka školy. Deti 
mali zo svetielok neskutočný zážitok. 

ZÁJAZD - TRHY V POĽSKU – ORAVA  
7. – 8. november 2024

Obec Jablonec organizovala zájazd na trhy do Poľ-
ska, Zakopaného, Kubínsku hoľu a Oravský Podzámok. 
Zájazdu sa zúčastnili občania Jablonca a Cífera. Odchod 
autobusu z Jablonca bol o 3:15 hodine, na trhy dorazil 
autobus okolo 9:30 hodiny. Na úvod zájazdu bola za-
stávka v Poľsku v Nowom Targu na trhoch, ktoré sú vy-
hľadávané pre pestrosť produktov. Nasledoval rozchod. 
Krátko po 12:00 hodine sme navštívili kostol Panny Má-
rie z Fatimy, ktorý posvätil pápež Ján Pavol II. Po náv-
števe kostola nás čakal v Zakopanom obed. Nasledo-
vala krátka prechádzka po meste. Necelú hodinku trval 
presun do Oravského Podzámku, kde nás čakala večera. 
Krátko po 20:00 hodine sa účastníci zájazdu ubytovali 
na Kubinskej Holi. Ráno zúčastnených čakala prehliadka 
Oravského hradu, následne opäť nákupy, no tentokrát u 
miestneho mäsiara. Záverečným bodom programu bol 
spoločný obed v Oravskom Podzámku v krásnom Pen-
zióne U nás. Všetci boli z krásneho výletu nadšení.

DEŇ VOJNOVÝCH VETERÁNOV – DEŇ  
ČERVENÝCH MAKOV – 11. november 2024

V areáli kostola sv. Márie Magdalény pri pomníku, 
ktorý je venovaný obetiam 1. sv. vojny sme si pripome-
nuli 106. výročie ukončenia veľkej vojny, ktorá sa do 
histórie zapísala ako jeden z najkrvavejších konfliktov 
20. storočia. Pri tejto príležitosti sme zorganizovali spo-
mienkové akciu , počas ktorej sme si uctili obete vojny a 
poukázali na významnú mieru spolupráce medzi národ-
mi. Porážka Nemecka a Rakúsko-Uhorska 11. novembra 
1918 znamenala nielen ukončenie bojov, ale aj zásadnú 
zmenu politickej mapy Európy. Jedným z najdôležitej-
ších dôsledkov bolo vytvorenie nových štátov vráta-
ne prvej Československej republiky, ktorá vznikla na 
troskách habsburskej monarchie. Tento historický mo-
ment priniesol našim predkom možnosť samostatnosti 
a rozvoja demokratických hodnôt. Napriek ukončeniu 
Veľkej vojny sa ukázalo, že ľudstvo sa z tohto krvavého 
konfliktu nepoučilo. nasledovali veľké hospodárske krí-
zy, ktoré viedli k vzostupu diktátorských režimov v Ne-
mecku a Taliansku. Tie rozpútali ešte väčší a ničivejší 
konflikt – druhú svetovú vojnu (1939-1945), ktorá spôso-
bila nesmierne utrpenie a straty na životoch. Pri tomto 
výročí je dôležité zdôrazniť mierové spolužitie národov, 
spolupráce a zodpovednosti politikov i občanov za bu-
dúcnosť. Spomienka na obete Veľkej vojny nie je len ná-
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SPOLOČENSKÉ AKCIE – ROK 2024 / PZ Gidra 

Ak by sme mali hodnotiť uplynulý rok v PZ Gidra, tak 
môžeme povedať, že bol dobrý. Za najdôležitejšie po-
važujem, že konečne sa nám darí zvyšovať stav zajačej 
zveri. Stav bažantov je viac-menej stabilný, ale potešu-
júce je, že vďaka biopásom a zeleným úhorom sa nám v 
chotári začali znova objavovať jarabice. So stavom srnčej 
zveri sme veľmi spokojní. Posledné roky k nám zvykne 
zablúdiť aj jelenia a danielia zver. Diviaky sa stali už po 
niekoľko posledných rokov bežnou súčasťou nášho po-
ľovníckeho života. Keďže sa blíži jarné obdobie, radi by 
sme poprosili najmä psičkárov, aby minimalizovali voľný 
pohyb svojich štvornohých miláčikov v chotári a tak sme 
minimálne rušili divú zver v čase rozmnožovania.

Pred niekoľkými mesiacmi sme dostali žiadosť od 
Obce Jablonec prostredníctvom pána starostu Slavomíra 
Pociska, aby sme vyšli v ústrety Obci Jablonec a vymenili 
naše priestory v areáli kúpaliska za časť budovy starých 

futbalistických kabín, a to z dôvodu výstavby domu se-
niorov. Po niekoľkých vzájomných stretnutiach bola pod-
písaná zmluva medzi PZ Gidra a Obcou Jablonec, kde PZ 
Gidra odstupuje obci svoje zariadenie s tým, že PZ Gidra 
dostáva do vlastníctva jednu polovicu budovy starých 
futbalistických kabín aj s pozemkom pod príslušnou čas-
ťou budovy. Bola to obojstranne výhodná dohoda, obec 
môže v plnej miere realizovať svoj zámer s výstavbou 
domu pre seniorov a PZ Gidra získalo pekné zrekonštru-
ované priestory v starých kabínach aj s pozemkom. 

Dňa 24. 1. 2025 oslávil krásne sedemdesiate narode-
niny náš dlhoročný člen a poľovný hospodár PZ Gidra 
pán Pavol Matejka. Prajeme mu veľa šťastia, zdravia, 
Božieho požehnania a ešte veľa krásnych poľovníckych 
zážitkov.

Ing. Rudolf Turner
predseda PZ Gidra Jablonec 

Čo nového v Poľovníckom združení Gidra?

vratom do minulosti, ale ja pripomienkou hodnôt, ktoré 
musíme chrániť a odovzdávať ďalším generáciám. 

MIKULÁŠ – 5. december 2024 o 16:30 hodine
Vo štvrtok 5. decembra o 16:30 hodine prišiel do na-

šej obce Mikuláš. Svätý Mikuláš so svojimi pomocník-
mi prišiel na futbalové ihrisko pred Občerstvenie pod 
Lipkami. Rozdal 200 balíčkov poslušným ale aj menej 
poslušným deťom. Odvážne deti zarecitovali básničku 
či pesničku. Pre deti bol pripravený čaj zadarmo. Rodi-
čia si mohli zakúpiť varené vínko či cigánsku pečienku. 

VÝSADBA ALEJE – 12. december 2024
O týždeň neskôr sa realizovala v našej obci výsadba 

aleje ktorá spája susedné obce Jablonec a Cífer. Vý-
sadba sa realizovala na podporu družobnej spolupráce 
s obcami Jablonec, Cífer a Oravský Podzámok. Brigády 
sa zúčastnili ochotný občania Jablonca, Cífera a Jarnej. 

VIANOČNÉ TRHY – 14. december 2024  
– areál pred Občerstvením pod Lipkami

Tak ako je zvykom v našej obci, vianočné trhy sa ko-
nali druhý decembrový víkend. Novinkou tohto roka 

boli vonku konajúce sa trhy, čo zúčastneným na nála-
de neubralo. Občania si mohli zakúpiť rôzne výrobky 
z medu, medovinu, sviečky, ozdoby na stromček, liečivé 
mastičky, náušnice, náramky, rôzne vianočné dekorácie 
a knihy z obecnej knižnice. ŠFK Prípravka predávala tak-
tiež svoje merche, od pier, šiltoviek, tričiek až po mikiny 
a rôzne iné. Prekvapením bola aj tombola. O  sobotný 
kultúrny program sa postarala ľudová hudba z  Cífera. 
V  nedeľu si deti z materskej školy pripravili vianočné 
pesničky a básničky. 

KOĽKO LÁSKY SA ZMESTÍ DO KRABICE  
OD TOPÁNOK – 23. december 2024

Aj tento rok sa naša obec zapojila do celosloven-
ského projektu – Koľko lásky sa zmestí do krabice od 
topánok. Obec získala darom krabičky v počte 80 ku-
sov. V  pondelok 23. decembra zamestnankyne obce 
niektorým seniorom s trvalým pobytom v obci rozniesli 
balíčky. Každý balík bol samostatne zabalen. Zamest-
nanci nevedeli čo sa v balíku skrýva. No seniori nešetrili 
slovami vďaky ale vyhŕkli aj slzičku šťastia. 
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ŠFK Jablonec

Ako sa darí našim futbalistom?
KATEGÓRIA U11

Na jeseň 2024 sme začali bu-
dovať staronový tím U11, zložený 
z dievčat aj chlapcov. Naším hlav-
ným cieľom je vytvoriť čo najlep-
šie podmienky na ihrisku, aby 
naše deti trávili svoj voľný čas čo 
najzmysluplnejšie a  obmedzili 
sme im tak prístup k elektronic-
kým nástrahám dnešnej doby 
a dostali ich z ulíc na ihrisko. 

Jesenné výsledky boli ako 
na hojdačke, pozitívne však je, 
že pomalými krôčikmi napre-
dujeme. Počas zimnej prípravy 
sme absolvovali aj halový turnaj 
v Senci, ktorý sme ukončili po 
jarných prázdninách turnajom 
o umiestnenie. V priebehu mar-

ca sme robili aj nábor nových hráčov, aby sme rozšírili náš kolektív a priviedli na ihrisko v Jablonci aj tých, ktorí 
doteraz váhali. Zároveň vás pozývame na zápasy jarnej časti kategórie U11. Príďte povzbudiť našich malých 
futbalistov!

KATEGÓRIA U8
Čo sa týka našich najmladších špor-

tovcov, ktorí reprezentujú náš klub 
počas sezóny 2024/2025 v kategórii 
U8, musíme uznať, že sú plne zapálení 
do futbalových súbojov. Aktuálne ich 
ako tréner, alebo ako ho niekedy deti 
nazývajú pán učiteľ, vedie a trénuje 
Tomáš Blažek a sú zaradení do súťa-
že Bratislavského futbalového zväzu 
v kategórii Prípravka PMD U8. 

V tejto kategórii je po celom Brati-
slavskom kraji vytvorených 14 skupín 
po štyri mužstvá a hrá sa formou tur-
najov, pričom každé mužstvo v danej 
skupine zorganizuje doma jeden turnaj, kde sa odohrajú tri zápasy. Tento ročník naše najmladšie hviezdy súpe-
ria s tímami Báhoňa, Šenkvíc a Igramu a darí sa im veľmi dobre a sú viac ako vyrovnaným súperom.

Okrem zväzovej súťaže sa taktiež zúčastňujú na rôznych priateľských turnajoch či už v halách alebo na tráv-
nikoch, kde, samozrejme, okrem skúseností zbierajú občas aj tie medaily. Vytvorila sa výborná partia, ktorá fun-
guje aj mimo ihriska. Samozrejme, v prípade záujmu ďalších detí z našej obce, ale aj z blízkeho okolia, náš klub 
ich rád privíta s otvorenou náručou. Stačí sa len pridať na prebiehajúcich tréningoch. V neposlednom rade sa 
chce náš klub poďakovať všetkým rodičom detí, ktoré sú už jeho členmi za príkladnú pomoc, podporu a super 
fandenie.
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OZ Chrobáčiky

OZ Chrobáčiky pri MŠ v obci Jablonec
Milé Chrobáčiky, deti, rodičia a priatelia, 
Po dlhšej dobe sa Vám touto cestou prihovárame 

a radi by sme si s Vami pripomenuli, čo všetko sme spo-
lu zažili, ale aj to, čo nás spoločne čaká najbližšie. 😊

Úvod roka 2024, konkrétne február, opäť patril de-
ťom, ktoré sa v krásnych maskách prišli vyšantiť na 
KARNEVAL. Karneval sa uskutočnil v nových priesto-
roch Materskej školy v Jablonci, vďaka čomu si deti užili 
svoju novú škôlku ešte pred otvorením 😃 Karneval sa 
niesol v skvelej atmosfére, pretože Maťo Žák nenechal 
nič na náhodu a pre deti si pripravil repertoár skvelej 
hudby, na ktorú sa deti do sýta vybláznili. „Čerešničkou 
na torte“ bola bohatá tombola, ktorá potešila nejednu 
princeznú, či piráta 😊

Ďalšia veľmi príjemná spoločná aktivita v minulom 
roku sa uskutočnila pri príležitosti Dňa detí – Cesta 
rozprávkovým lesom v Jablonci. Po prvom ročníku 
Cesty rozprávkovým lesom sme dostali veľké množ-
stvo krásnych a pozitívnych ohlasov, a tak sme sa roz-
hodli, že ak to bude v našich silách a možnostiach, tak z 
toho spravíme každoročnú udalosť. Preto aj v minulom 
roku ste v našom malom lesíku, ktorý sa tiahne popri 

potoku Gidra, mohli opäť stretnúť rôzne rozprávkové 
postavičky ako Zvedavý George, Vodník, Popoluška, 
Anna a Elza, Bob a Bobek, Harry Potter a Hermiona, Pat 
a Mat, či obávané Pirátky. Každá z týchto rozprávko-
vých bytostí si pre deti pripravila zábavné a nie veľmi 
náročné úlohy, za ktoré deti dostali pečiatky s písmen-
kami a na konci zistili naše tajné HESLO.

Na futbalovom ihrisku potom na deti čakali aj ďal-
šie príjemné aktivity ako maľovanie na tvár, jazda na 
poníkoch, skákací hrad, opekanie špekačiek a na kon-
ci aj obrovská zábava v pene, ktorú zabezpečili hasiči 
z DHZ Cífer.

Veríme, že aj tento 2. ročník ste si užili aspoň tak ako 
ten prvý 😊 Za obrovské nasadenie a pomoc veľmi 
pekne ĎAKUJEME pánovi starostovi a obci Jablonec, 
všetkých dobrovoľníkom, ale predovšetkým pani Kata-
ríne Karaffa a Nadácii SPP, ktorý tento projekt finančne 
podporili sumou vo výške 800 Eur. 🙏

Počas letných prázdnin sme Vám opäť každý týždeň 
prinášali zaujímavé knižné tipy v rámci projektu Prečí-
tané leto s Chrobáčikmi. 📚 Každý týždeň sme Vám 
na našej FB stránke predstavili zaujímavú tému a k nej 
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rôzne knižné publikácie, ale aj aktivity, ktoré ste mohli 
na danú tému so svojimi deťmi robiť, zažiť, či sa naučiť. 
Prvú júlovú sobotu sme k téme O srdiečkach mali prí-
jemné Čítanie s Chrobáčikmi a tvorivé dielničky, kto-
ré sa za krásneho letného počasia konalo na náučnom 
chodníku – v Čuperkových zákrute. Spoločne sme si 
vypočuli rozprávku, či viacerými spôsobmi vyrábali 
a vyfarbovali srdiečka rôznych rozmerov i farieb. 

V auguste ste sa mohli zapojiť do čitaľskej súťaže, 
ktorej úlohou bolo prečítať si 6 ukážok zo zaujímavých 
kníh, ktoré boli nachystané pozdĺž naučného chodníka 
v Jablonci, následne vyplniť úlohy v online kvíze a už 
iba počkať, či sa na Vás usmeje šťastie. Výhry boli po-
chopiteľne knížné a boli výhercom odovzdané v sep-
tembri. Úspešným riešiteľom gratulujeme! 🎉

Na konci minulého roka sme dostali peňažný dar 
vo výške 500 Eur od spoločnosti DM drogerie markt, 
za ktorý ďakujeme Karin Vargovej. Za tieto finančné 
prostriedky sa budú počas tejto jari revitalizovať lavič-
ky na naúčnom chodníku, ale aj vyrábať rôzne krmidlá 
a búdky pre vtáčiky, či netopiere spolu s deťmi a rodič-
mi z rôzneho odpadového materiálu. Neviem ako Vy, 
ale my sa na túto aktivitu už veľmi tešíme. O všetkom 
Vás budeme dopredu informovať. 😊

Tento rok sa začal opäť veľmi úspešne, keďže sa 
nám znova podarilo zorganizovať náš tradičný KAR-
NEVAL 😊 I keď to možno bolo trošku ohrozené, no 

vďaka pánovi starostovi, obci Jablonec a pani riaditeľ-
ke ZŠ Jablonec sme ho mohli uskutočniť v priestoroch 
dočasnej Základnej školy v Jablonci. Veľmi pekne za to 
Ďakujeme 😊

Napriek pretrvávajúcej chrípkovej sezóne sa zno-
va zišlo veľa detí v krásnych kostýmoch. Dokonca ani 
niektorí rodičia sa nenechali zahanbiť a prišli v nád-
herných kostýmoch, čo nás nesmierne potešilo. 😍 
Martin Žák hneď od začiatku rozprúdil skvelú náladu 
svojím humorom i energickou hudbou. V našom bu-
fete nechýbali chutné domáce koláčiky, kávička a deti 
potešil v ponuke aj Hotdog 😊 Tombolové lístky išli 
doslova na dračku a ani sa nečujeme, keďže výhier 
v tombole bolo naozaj veľmi veľa a skutočne stáli za to. 
Novinkou bola naša foto stena, pri ktorej ste sa mohli 
odfotiť sami alebo ste mohli poprosiť aj nášho fotogra-
fa 😊 Podľa radosti, smiechu a nekonečného blázne-
nia sa detí usudzujeme, že to opäť stálo za to 😃 Veľmi 
pekne Ďakujeme všetkým, čo ste prišli, podporili nás 
kúpou tombolových lístkov, či občerstvenia v bufete 
a spolu s nami sa zabavili. Rovnako ďakujeme sponzo-
rom a pomocníkom, bez ktorých by to nešlo! 🙏

Poslednú májovú sobotu opäť plánujeme v spolu-
práci s obcou Jablonec Deň detí. Tešiť sa môžete na 
Cestu rozprávkovým lesom spolu s rozprávkovými po-
stavičkami a ďalšie aktivity, ktoré veríme, že opäť pote-
šia deti aj dospelých. 😊 

Veľmi sa tešíme, že tieto aktivity, akcie a udalosti 
stále môžeme pre deti a Vás robiť, a z veľkej časti za to 
vďačíme práve Vám a Vašim príspevkom, darom, či ve-
novaným 2% z daní. Preto by sme Vás aj touto cestou 
chceli srdečne poprosiť o venovanie Vašich 2% práve 
nášmu občianskemu združeniu. Každý Váš príspevok 
premeníme na radosť, smiech a žiarivé iskričky v oč-
kách Vašich detí ❤ Vopred Vám za ne zo srdca ĎAKU-
JEME! 🙏 😊 ❤

Tešíme sa na ďalšie spoločné zážitky!
Mgr. Ivana Pozemková
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Škola

Š- ťastné
K- rásne
O- riginálne
L- áskavé
I- nteligentné
Č- estné
K- reatívne
A- ktívne … Áno, presne také sú naše deti zo školy. 

A mohli by sme vymenovať veľa ďalších prívlastkov. 

Naša škola má tiež rôzne podoby. Niekedy je to v nej 
ako na bojisku, keď si chlapci ukazujú, akými všetkými 
spôsobmi sa možno chrániť pred nepriateľom. Inokedy 
máte pocit, že prišli módni návrhári z celého sveta a naj-
lepší vizážisti vám dajú lekciu o tom, ako má moderný 
človek vyzerať. Keď sa premení škola na svet IT-čkárov, 
mnohí nestíhame ani žmurkať očami, akou rýchlosťou 
sa ponoria do virtuálneho sveta. Inokedy je to ako na 
trhu, hlavne vtedy, keď si deti vymieňajú svoje dobroty 
a zjednávajú si podmienky výmenného obchodu. Ob-
čas to tam pripomína vákuum ako vo vesmíre, všetko 
lieta hlava- nehlava. Väčšinou si tam nepočujeme vlast-
né slovo, pretože všetci chcú rozprávať a ukázať svoju 
múdrosť. Niekedy je to ako na stavenisku, pod tými ma-
lými rúčkami vznikajú nádherné výtvory zo stavebníc. 
Denne je to ako v umeleckej škole- spev, tanec, maľby, 

kresby, strihanie, lepenie a  dramatizácia, tá nám ide 
veľmi dobre. A potom hra na schovávačku. To je top. 
Najlepší v skrývaní sú najmenší a najhoršie v hľadaní sú 
práve pani učiteľky. Ale zas sú veľmi dobré poslucháč-
ky. Často si nájdu čas, aby si vypočuli, čo tie naše deti 
trápi. Alebo naopak, z čoho majú radosť. Veľmi často sa 
meníme na svetoznáme futbalové kluby. Ani si neviete 
predstaviť, čo sa behom pár sekúnd dokáže premeniť 
na futbalovú loptu, alebo aspoň malú loptičku. No ak 
by sme to všetko chceli zhrnúť do jedného prirovnania, 
tak naša škola je ako malá oáza, kde každý deň rozkvi-
tá dúha poznania plná detských snov. V triedach sa tie 
malé detské dušičky prepletajú v spleti slov, čísel a ne-
ustále vytvárajú nové príbehy, v ktorých sa odzrkadľuje 
jedinečný pohľad na svet. 

A hoci teraz tvoríme momenty, ktoré budú časom 
len spomienkami v náhradných priestoroch kultúr-
neho domu, všetci sme už plní očakávania, ako bude 
vyzerať naša staronová škola, ktorá nás vynovená a do-
budovaná bude smerovať a sprevádzať po našej ceste 
za moderným školstvom v 21. storočí. Bude ako prázd-
ne plátno, ktoré čaká, až naň každé dieťa namaľuje ten 
svoj príbeh z vlastného prežívania.

Taká je naša škola – miesto, kde je každý deň príle-
žitosť vytvoriť niečo krásne a kde sa každý z nás môže 
cítiť ako doma.
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Škola

V máji 2024 sme boli úspešní a získali sme finančné 
prostriedky na PRÍSTAVBU ZŠ JABLONEC z Plánu Ob-
novy Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mláde-
že Slovenskej republiky, kde hlavným cieľom projektu 
bolo zvýšenie kapacity žiakov základnej školy v našej 
obci. S realizáciou prístavby sa začalo cez letné školské 
prázdniny. Nakoľko realizácia prístavby potrvala do 
konca januára 2025, žiaci nemohli využívať pôvodné 
priestory ZŠ v novom školskom roku 2024/2025. 

Výchovno-vyučovací proces žiakov sa od septem-
bra 2024 začal uskutočňovať v Spoločenskom dome v 
Jablonci. Tento veľký priestor obec dovtedy využívala 
na organizovanie rôznych zábav, plesov, osláv a iné-
ho. Nato, aby žiaci mohli kvalitne využívať tento veľký 
priestor, bolo potrebné vytvorenie štyroch plnohod-
notných tried zodpovedajúcim štandardom kvality vy-

učovacieho procesu pre žiakov, riaditeľne a zborovne 
zároveň. 

Projekt realizovaný s finančnou podporou vlády 
Slovenskej republiky "Vybudovanie (prestavba) dočas-
ných priestorov pre výučbu základnej školy" skvalitnil 
a zefektívnil vyučovací proces v Spoločenskom dome. 
Celý projekt bol určený učiteľom a žiakom našej školy, 
ktorým bolo umožnené vzdelávanie v samostatných 
triedach, a tak nebol narušený výchovno-vzdelávací 
proces. Uplatnili sa stratégie vyučovania, ktoré podpo-
rili kvalitné, užitočné, primerané vzdelávanie a rozvíja-
nie potenciálu detí. Realizáciou tohto projektu sa nová 
dočasná škola stala zaujímavým miestom na každý 
deň. Dočasná prevádzka základnej školy v Spoločen-
skom dome bola schválená taktiež Regionálnym úra-
dom verejného zdravotníctva v Bratislave. 

Napriek klesajúcej demografickej krivke sa v mnohých dedinách na Slovensku školy rušia, no to nie 
je problémom našej obce. Počet žiakov v našej základnej škole má stúpajúci trend, preto obec za-
čiatkom roka 2024 podala žiadosť o dotáciu na jej prístavbu. 

Škola v Spoločenskom dome 
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Škôlka

Všetci ste sa mohli prísť pozrieť do našej rozšírenej 
MŠ, ktorá sa zväčšila nielen priestorovo, ale aj kapacitne. 
Rozšírením priestorov, zväčšením kapacity počtu detí sa 
naskytla možnosť prijať viac detí a to aj z okolitých obcí. 
Ak máte dieťa, ktoré malo tri roky a nemáte pre neho 
miesto v materskej škole, neváhajte nás osloviť.

Okrem toho, že deti v MŠ získavajú vedomosti pros-
tredníctvom výchovno-vzdelávacích činností, spestru-
jeme im život v MŠ rôznymi aktivitami, návštevou diva-
delných predstavení, exkurzie, hudobné predstavenia, 
ale aj sférické kino. 

Pekné jesenné počasie sme využili na exkurziu na 
Kamzík, kde pre deti pracovníci lesnej správy pripravili 
program a rôzne aktivity o živote v lese spojené pre-
chádzkou po arboréte s náučným chodníkom.

Jeseň je obdobie, kedy si deti radi vyzdobujú tekvice 
a tak, ako skoro každý rok aj teraz si deti spoločne so svo-
jimi rodičmi maľovali a ozdobovali svetlonosov, ktorých 
ste si mali možnosť všetci čo ste prechádzali okolo našej 
škôlky pozrieť, ako krásne vyzdobili priestor pred MŠ. 

Firma Plantex, ktorá dodáva deťom školské ovocie, 
ktoré dostávajú deti zdarma, darovala do MŠ ovocné 
stromy a kríky, ktoré deti spolu s pani učiteľkami posa-
dili v školskej záhrade, kde sa o ne budú starať a čakať 
na prvú úrodu.

Vianočný čas nám spríjemnila návšteva Mikuláša, 
pre ktorého si deti pripravili piesne, básne, ale aj pekné 
obrázky, za čo ich Mikuláš odmenil sladkými balíčkami.

Na vianočných trhoch sa deti predstavili svojim 
programom, ktorý svedomito nacvičovali s pani uči-
teľkami. Pani učiteľky vo svojom stánku zasa ponúkli 
na predaj výrobky, ktoré vyrábali aj spoločne s deťmi a 
samozrejme nechýbali medovníčky, ktoré deti napiekli 
vo vianočnej pekárni.

"Fašiangy-Turíce..." je obdobie kedy sa prostredníc-
tvom tradícií vraciame do minulosti. Deti si pripravili 
rôzne masky, škrabošky a za spevu piesne si zatanco-
vali fašiangový tanec a v školskej jedálni si pochutnali 
na fašiangových šiškách.

Všetci sa už tešíme na slnečnú jar, keď budeme 
môcť byť viac vonku v prírode.

Čo majú nové naši škôlkari?
Vykročili sme do nového školského roka už posledný augustový víkend, keď sa pred našou novou 
materskou školou slávnostne prestrihla páska na „Dni otvorených dverí“.
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Poďakovanie

Jednou z nich je Ivetka Morvayová, rodená Šaturo-
vá. Ako mladá sa stala vedúcou školského klubu v Bud-
mericiach, kde denne učila žiť v láske všetky deti. Život, 
ktorý mala rada, sa rozhodla po čase zmeniť, pretože 
spolu so svojimi blízkymi cítila, že jej rodná obec potre-
buje školu. Tak sa so svojimi rodičmi postavila pred vý-
zvu, ktorú by mnohí považovali za nemožnú – pokúsiť 
sa urobiť čo najviac, aby bola obnovená škola tam, kde 
pred časom prestala fungovať. Hlavne Ivetkin otec mal 
túto túžbu najmä kvôli tým najmenším, aby nemuseli 
cestovať do inej obce. A hoci Ivetka aj so svojou mamou 
mali zamestnanie, kolegov a zároveň priateľov v Bud-
mericiach, vzdali sa tejto istoty a odišli medzi holé steny, 
do prázdnej neútulnej budovy, bez zariadenia a žiakov. 
Jedna robiť pani učiteľku a riaditeľku, druhá pani vycho-
vávateľku. Vzájomne deti učiť, vychovávať, počúvať, po-
vzbudzovať a mať v láske.

Vrátiť život starej budove si vyžadovalo nielen od-
vahu, ale aj obrovskú vytrvalosť. Neboli tam žiadne vý-
hody, len tvrdá práca a presvedčenie, že deti si zaslúžia 
vzdelanie blízko domova. A skutočná viera. Ako pove-
dal Benedikt XVI: „Viera je koreňom, z ktorého pučí život, 
je kľúčom, ktorým sa vysvetľuje všetko ostatné.“ A tak z ko-
reňa naozaj začal pučať život. Niektorí neverili, odhodla-
ní vytrvali. Na káre vozili nábytok, zohnali lavice, tabuľu, 
kachle, čo bolo treba. Ak chceli teplo, museli si priložiť 
do kachiel a rozdúchať uhlíky. Aj preto k nim pribudla 
pani Anička Mrvová, ktorá celé tie nasledujúce roky 
svedomito, pokojne a pokorne zastávala svoju prácu 
v škole. Všetci ju mali radi. Vždy s milým úsmevom na 
tvári vítala deti a ich rodičov do teplých a prevoňaných 
priestorov školy. 

Neskôr prebrala plnú zodpovednosť za školu Ště-
pánka Oscitá. Ako učiteľka a aj ako riaditeľka školy 
s  láskou a  s odhodlaním pokračovala v začatom diele 
a nasledujúce roky prikladala a neustále prikladá ruku 
k dielu. A postupne pribúdali ďalší, ktorým na halmeš-
skej škole záležalo a prirástla im k srdcu. Vďaka všetkým 
tým nadšencom sa podarilo vytvoriť školu – bezpečné 
miesto plné radosti a krásnych zážitkov.

Túto školu netvorili len múry – tvorili ju ľudia. Žiaci, 
rodičia, učitelia, priatelia. A hoci práve v tomto období 
škola prechádza značnou prestavbou a dostáva nový 
šat školy 21. storočia, jedným z jej stabilných pilierov 

navždy zostane práve pani Ivetka Morvayová, ktorá tu 
strávila takmer 40 rokov. Škola – jej druhý domov, kto-
rému vdýchla dušu. S vierou a túžbou, že toto miesto 
bude čo najviac nahrádzať deťom domov, ho denne 
vkladala do svojich modlitieb. I keď pomaly prenechá-
va svoje pracovné miesto ďalším pedagógom, v škole 
bude mať navždy svoje pevné miesto. Presne také, ako 
keď sa korene stromu hlboko zapustia do zeme. 

Milá Ivetka!
Nechceme sa s Tebou lúčiť, chceme Ti poďakovať za 

všetky tie roky plné lásky. Albert Einstein raz povedal: 
„Hodnota človeka nie je v tom, čo urobil pre seba, ale pre 
iných.“ Potom Tvoja hodnota je obrovská. A tak, ako si so 
svojou mamou zhmotnila myšlienku svojho otca, tak nech 
to ďalej pokračuje vo všetkých ľuďoch, ktorí doteraz boli, sú 
a budú súčasťou našej malej milej školy. 

Tí, ktorým si sa navždy zapísla do sŕdc ♡

Mnohí už dávno zabudli, ako a prečo v Jablonci opäť 
začala po rokoch fungovať škola a čo sa v nej za tie roky 
udialo. Nemé múry školy si to iste pamätajú. Ale vy-
povedať to môžu práve srdcia tých, pre ktorých bili tie 
školské srdcia plné lásky.

Srdce školy bije v ľuďoch, nie v stenách
Každá škola je len budovou, kým do nej nevstúpia ľudia s vášňou, odhodlaním a vierou meniť veci 
k lepšiemu. Aj naša škola má zopár takých, ktorí našli príležitosť tam, kde iní videli prekážky.
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Našim najmenším...
Prichádza radosť. Radosť z nového života. Všetky deti si zaslú-

žia žiť krásny, zdravý a šťastný život. Pre rodičov je dieťatko napl-
nenie ich lásky, viera v pokračovanie života a rodinného šťastia. 
V našej malebnej obci Jablonec, v roku 2024, priletel bocian do ro-
dín a priniesol tieto batôžky lásky: Fekete Adam Michael, Jančo-
vič Lilith, Juran Marcus, Lipka Jonáš, Marec Oliver, Patočková 
Emma Annabella, Sivoň Andrej, Slobodová Lenka, Slováková 
Jasmína, Tkáčik Viktória, Zámožíková Tamara. Všetkým našim 
novorodencom a najnovším obyvateľom prajeme, aby obec Jab-
lonec bola pre nich „srdcovka“ a želáme, nech ich život povedie 
kamkoľvek, vždy budú mať v srdci svoju rodnú obec. Gratulujeme! 

Našim zosnulým...
Tak ako všetko má svoj začiatok, má aj svoj koniec. Koniec 

ľudského života je pre najbližších veľkým šokom. Ťažko prijíma-
me realitu, že svojho najbližšieho už nikdy neuvidíme. V očiach 
máme potoky sĺz, ktoré nezmenia realitu, ale pomáhajú nám 
zmieriť sa so skutočnosťou. Všetkým, ktorí nás opustili, prajeme 
pokojný večný spánok a nám ostatným vieru, že sa raz všetci 
stretneme. Stretneme sa tam, odkiaľ sa ešte nikto nevrátil. V roku 
2024 nás opustili: Banič Ján, Černíková Valéria, Čuperka Jozef, 
Fajnor Štefan, Fojtík Milan, Komárová Ludmila, Krasňanská 
Ľudmila, Slováková Vlasta, Tešlár Rudolf, Vaško Tomáš. 

Jubilanti v roku 2024: 
Benkovský Martin, Čechovičová Jana, Delinčák Vladislav, 

Feranec Martin, Gábrišová Daša, Haas Igor, Horník Ľubomír, 
Huňavá Jarmila, Kőver Andrej, Kročková Andrea, Oscitý Ka-
mil, Pocisk Ján, Pocisk Peter, Polakevičová Andrea, Richnáko-
vá Slavka, Sabo Peter, Sečkárová Elena, Sivák Radoslav, Takács 
Oto, Tavalyová Andrea, Valachová Magdaléna, Zápražný Peter, 
Geschwandtner Juraj, Hanus Miloš, Harnúšková Zuzana, Hasík 
Ladislav, Hasíková Mária, Chynoranský Jaroslav, Izakovičová 
Eva, Lukačovičová Anna, Meszároš Ján, Nemcová Jana, Ocha-
bová Gabriela, Polakovičová Mária, Švorc František, Bacigalová 
Darina, Beránek Jaroslav, Beránková Anna, Černajová Božena, 
Horváth Jozef, Horváth Milan, Kirinovič Dušan, Novosedlíková 
Anna, Orlický Ľudovít, Pocisková Mária, Sečkár Jozef, Bednarov-
ská Mária, Izakovičová Margita, Roman Anton, Ružeková Edita, 
Štrbík Emil, Bachratá Agneša, Haršányová Anna, Švorc Viliam.

V mene redakcie Halmešského Hlásnika prajeme našim oslá-
vencom ku krásnemu životnému jubileu všetko najlepšie, hlavne 
veľa zdravia, šťastia a každodenných radostí. Srdečne blahoželáme!

30. apríla 2025 o 19:00 hodine
Stavanie Mája

10. mája 2025 od 12.00 do 18:00 hod. 
Gurmánske špeciality na Gidre

31. mája 2025 od 14.00 do 21.00 hod.
Medzinárodný deň detí

28. júna 2025 od 12.00 hod.
Vinári od Gidry
19. – 20. júla 2025

Hodové slávnosti

KALENDÁR  
SPOLOČENSKÝCH AKCIÍ

Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho  
jednorodeného Syna, aby nezahynul nik,  
kto v neho verí, ale aby mal večný život.  

(Ján 3,16)

Vo svetle radostného posolstva
nech je slávenie Veľkej noci

pre Vás prameňom
nádeje, radosti a pokoja.

Požehnané
veľkonočné sviatky

praje Obec Jablonec


